

SREJDER, Ju.A.: Információ és metainformáció a tezauruszban.

KÜCKLICH, P.: Az NTMIK számára felépítendő tezauruszról.

PULEV, B.: Kompatibilis gépipari tezauruszok olyan rendszerének felépítése, amely egyben a nemzeti természettudományi és műszaki tezaurusz része is.

---: A "Nemzeti Politematikus Tezaurusz" megvalósítása /a román delegáció felszólalása/.

VEK, I.T.: Kompatibilis természettudományi és műszaki tezauruszok nemzeti rendszereinek felépítésével kapcsolatos általános metódika és a szövegindexelésben történő felhasználásuknak metodikája /a lengyel delegáció felszólalása/.

Közzétették a 37. FID KONFERENCIA ideiglenes programját

A 37. FID Konferenciát 1974. szeptember 12-20. között rendezik a FID hágai főtitkárságán. A konferencia alatt összeül a közgyűlés, a FID tanácsa, végrehajtó bizottsága és számos FID bizottság. A konferenciát az UNESCO párizsi nemzeti dokumentációs, könyvtári és levéltári rendszerek infrastruktúra tervezése tárgyában tartandó kormányközi konferenciáját megelőző héten rendezik, alkalmat nyújtva arra, hogy résztvevők mindkettőn megjelenhessenek. Szeptember 22-25. között pedig az ASLIB tartja jubileumi konferenciáját Cambridge-ben.

A FID 37. Konferenciájának ideiglenes programja:

szept.12. csütörtök	d.e. bizottsági ülések d.u. " "
szept.13. péntek	d.e. bizottsági ülések d.u. " "
szept.14. szombat	d.e. bizottsági ülések d.u. szabad
szept.15. vasárnap	s z a b a d
szept.16. hétfő	d.e. végrehajtó bizottság ülése bizottsági ülések

szept.16. hétfő	d.u. végrehajtó bizottság ülése bizottsági ülések
szept.17. kedd	d.e. FID tanácsülés bizottsági ülések d.u. FID tanácsülés bizottsági ülések
szept.18. szerda	d.e. közgyűlés d.u. közgyűlés
szept.19. csütörtök	d.e. közgyűlés d.u. FID tanácsülés
szept.20. péntek	d.e. FID tanácsülés a bizottsági elnökök bevonásával d.u. bizottsági ülések
szept.21. szombat	d.e. bizottsági ülések

A végleges programot és a jelentkezés feltételeit később közlik.

/FID News Bulletin, 24.k. 3.sz. 1974./

A FID kiadványok ára 1975-ben emelkedni fog

A FID News Bulletin 1974. április száma közli, hogy a FID kiadványok árát jövőre felemelik, ezért célszerű a megrendeléseket - változtatlan áron - sürgősen beszerezni a FID hágai titkárságától. A megjelenés és beszerezhető kiadványokat az 1974 Catalogue of FID Publications /FID 508/ tartalmazza. Betekinthető a FID Magyar Nemzeti Bizottság Titkárságán: OMKDK, Budapest, VIII., Reviczky u.6. I.em.

Az UNIDO kiadványsorozat

A TMT 1973. márciusi számában közölt ismertetésével felhívta a könyvtárosok figyelmét az UNIDO /United Nations Industrial Development Organization/ kiadásában megjelenő sorozatra, melynek egyes füzetei egy-egy iparág információforrásait veszik számba. A sorozat szerkesztője VINCE Pálné, aki az UNIDO-ban hivatalos magyar kiküldöttként működött. Az egyes füzetek tartalmazzák a címben szereplő iparág területéről

a hivatásos, kereskedelmi és kutató intézményeket, szervezeteket;